

Муниципальное казенное учреждение культуры
«Дом культуры поселка Фазанный»
357 326, Ставропольский край, Кировский городской округ,
п. Фазанный, ул. Юбилейная, строение 4А
Тел.: (87938)32-5-84

ОТЧЕТ о деятельности учреждения за 2022 год

Информация о ходе выполнения:

В течение 2022 года проведено 144 мероприятий с очным присутствием зрителей. Всего мероприятиями было охвачено 10012 человек.

При МКУК « ДК пос. Фазанный» работает 6 кружков и 3 клуба, которые посещают 105 человек, из них детских кружков 6, участников 71 человек, а так же клуб для молодежи «Подросток» (12 человек), клуб «Зодиак» (12 человека) и клуб «Рябиновые бусы» (10 человек) для граждан пожилого возраста.

В работе ДК использует методы и формы, которые нашли одобрение у населения в прошедшие годы. Это концерты, игровые и конкурсные программы, театрализованные представления. Главная цель работников ДК, привлечь как можно больше участников в клубные объединения и обеспечить организацию досуга населению.

Проводятся мероприятия, посвященные календарным и государственным праздникам. Это программы, посвященные: дню защитников Отечества, Дню 8 Марта, Дню Победы, Дню независимости России, Дню семьи, любви и верности, Дню Ставропольского края, Дню поселка, Дню Матери, Дню пожилого человека, а так же Новогодние мероприятия.

Домом культуры посёлка Фазанный много мероприятий проводится в рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне. Все мероприятия прошли в традиционном формате это: «Свеча памяти» и «Бессмертный полк»; традиционна прошла акция «Красный тюльпан» в которой приняло участие 80 человек. Торжественное мероприятие «Память жива» и концертная программа «Живет Победа в сердце каждого из нас!», в которой приняли участие художественная самодеятельность ДК и МКОУ «СОШ № 18» п. Фазанный». Активно в течение года сотрудники и участники художественной самодеятельности принимали участие в патриотических мероприятиях и акциях в поддержку нашей Российской армии и Президента.

ДК продолжил в 2022 году работу по проекту «Культура для школьников» совместно с МКОУ «СОШ № 18» п. Фазанный. По итогам года проект был успешно реализован: проведено 12 мероприятий.

Мероприятиями было охвачено 750 человек. Клуб «Подросток» принял участие в краевом онлайн-диктанте «Культура для школьников» (все участники получили сертификаты). В ежегодной Всероссийской культурно-просветительской акции «Культурный марафон», в этом году он посвящен моде и технологиям, приняло участие 50 человек.

МКУК «ДК пос. Фазанный» в 2022 года принял участие в районных мероприятиях: в открытии паркового сезона «Парка Кура»; в III Окружном фестивале искусств «Живая память»; «День косоворотки — 2022» (размещены на странице официальной группы Ставропольского краевого Дома народного творчества); в конкурсе чтецов «Я о России буду говорить стихами», посвященному Дню России; в АРТ-ФЕСТИВАЛЕ молодых талантов «ТВОЙ УСПЕХ»; в окружном фестивале детского творчества «Для меня всегда герой – самый лучший папа мой»; в окружном фестивале «Мы вместе!»; в окружном конкурсе чтецов «За наших! Своих не бросаем». Приняли участие в краевых акциях в рамках Года культурного наследия народов России «Ставрополье, родное, народное, мое!». Всероссийских акциях «Единый день фольклора»; «День косоворотки»; «Один флаг на всех»; «Елки России» и других.

Участники творческих коллективов и сотрудники ДК показали достойное мастерство, принимая участие во Всероссийских и Международных конкурсах и фестивалях.

Также сотрудники ДК активно принимают участие в ежегодных акциях: «Тотальный тест «Доступная среда в сфере культуры»»; «Диктант Победы» - для потомков победителей. В 2022 году приняли участие в «Большом этнографическом диктанте 2022».

Впервые проведены мероприятия:

- «По страницам русского фольклора», познавательно игровая программа в рамках Всероссийской акции «Единый день фольклора»;
- «День косоворотки», познавательный час.

В 2022 году для ДК были приобретены:

Стул офисный Стандарт кожзам черный PV – 1, каркас муар (30 шт.)

Стул-тумба № 2

Директор МКУК
«ДК пос. Фазанный»



С.И. Улыбина